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Казачьи кадетские классы функционируют в школе с 2010 года. В настоящее время в ГБОУ Школе № 2121 открыты пять казачьих кадетских классов (с 5 по 9 класс, всего более 100 кадет). С 2015 года казачьи кадетские классы школы стали участниками проекта «Кадетские классы в Московской школе». Их работа регламентируется такими локальными актами как: «Положение о казачьих кадетских классах (ККК)», «Концепция военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания в ККК», разработаны «Должностная инструкция офицера-воспитателя», «Кодекс чести кадета» и др.

Основными целями образовательной программы, реализуемой в ККК, являются:

· освоение государственного образовательного стандарта с учетом образовательных потребностей и запросов кадет, их духовно-нравственное развитие и патриотическое воспитание;

· диагностика развития индивидуально-личностных особенностей с целью создания условий для выбора дальнейшего образовательного маршрута;

· создание условий для предпрофильной подготовки, более полного удовлетворения образовательных потребностей кадет в изучении отдельных предметов, формирование основ ключевых компетенций, позволяющих сделать осознанный выбор, в том числе связанный с защитой Отечества. 

· внедрение инновационной концепции воспитательной работы и организации дополнительного образования на основе использования культурно-исторических традиций казачества, в идеалах русской культуры, патриотизма, нравственности и духовности.

В основе реализации образовательной программы кадет лежит глубокая интеграция основного и дополнительного образования, урочной и внеурочной деятельности учащихся. Казачий компонент включен в изучение предметов учебного плана: на уроках литературы это - казачьи сказки и рассказы, на технологии - казачьи ремесла, на хореографии - бальные и народные танцы, казачьи сюжеты - на уроках рисования. Особое место занимает казачий компонент при изучении отечественной истории. Внеурочная деятельность кадет казачьих кадетских классов включает занятия по истории казачества, стрельбе, строевой подготовке, ОФП с элементами рукопашного боя. Послеобеденная часовая прогулка используется для подвижных казачьих игр и воинских состязаний. По выходным дням проводятся полевые выходы и поездки на конную подготовку. Реализуются также программы дополнительного образования по фехтованию и народному танцу. Кроме этого, внеурочная деятельность кадет включает в себя также и предпрофильную подготовку инженерной направленности: дополнительные часы отведены физике, математике, информатике, черчению, 3-D моделированию.
Система воспитательной работы кадет включает в первую очередь такие направления как патриотическое и духовно-нравственное воспитание.

Под патриотическим воспитанием мы подразумеваем привитие детям важнейших культурно-исторических ценностей, отражающих специфику формирования и развития нашего общества и государства, национального самосознания, образа жизни, миропонимания и судьбы россиян. Оно включает: беззаветную любовь и преданность своему Отечеству, гордость за принадлежность к великому народу, к его свершениям, испытаниям и проблемам, почитание национальных святынь и символов, готовность к достойному и самоотверженному служению обществу и государству.

Если говорить о воспитании на воинских традициях, то важнейшими воинскими традициями, оказывающими воспитательное воздействие на детей, являются: верность Военной присяге и Знамени, служение интересам народа, самоотверженность и самопожертвование; массовый героизм и мужество в период, когда решается судьба независимости Отечества; воинская доблесть, умение стойко переносить трудности военной службы. 
Поэтому в патриотическом воспитании на воинских традициях мы опираемся на героические достижения и боевые традиции отечественных прославленных полков и дивизий; общение с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками вооруженных конфликтов.
В связи с вышесказанным, большое воспитательное значение имеет то, что в 2015 году Казачьим Кадетским Классам нашей школы присвоено имя Атамана Матвея Ивановича Платова. Это торжественное событие сопровождалось вручением нового знамени. В 2016 году в школе торжественно открылся бюст М.И.Платова. Ежегодно вновь поступившие в Казачьи Кадетские Классы кадеты принимают присягу. Последние два года это торжественное и важное в жизни кадет событие проходит в Музее современной истории России.

Духовно-нравственное воспитание — один из аспектов воспитания, направленный на усвоение детьми и претворение ими в практическое действие высших духовных ценностей, таких как: 

1. индивидуально-личностные (жизнь человека, права ребёнка, честь, достоинство);

2. семейные (отчий дом, родители, семейный лад, родословная семьи, её традиции);

3. национальные (образ жизни, поведения, общения; Родина, святыни страны, национальная геральдика, родной язык, родная земля, народная культура, единство нации);

4. общечеловеческие (биосфера как среда обитания человека, экологическая культура, мировая наука и культура, мир на Земле и так далее).

Духовно-нравственное развитие кадет ГБОУ Школы № 2121 включает:

· воспитание у детей чувства достоинства, чести и честности, совестливости, уважения к отцу, матери, учителям, старшему поколению, сверстникам, другим людям;
· развитие в детской среде ответственности и выбора, принципов коллективизма и солидарности, духа милосердия и сострадания, привычки заботиться о детях и взрослых, испытывающих жизненные трудности;
· воспитание уважения к православным казачьим святыням, традициям;
· формирование деятельностного позитивного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам, преодоление психологических барьеров, существующих в обществе по отношению к людям с ограниченными возможностями.
Эти элементы духовно-нравственного воспитания лежат в основе Кодекса чести кадет. 
В течение учебного года с кадетами проводится цикл духовно-нравственных бесед настоятелем храма святых Жен-Мироносиц священником Михаилом Сергеевым. 

Большую роль в патриотическом и духовно-нравственном воспитании кадет играет школьный музей «Москва в судьбах казачества», рассказывающий о пребывании казаков на территории Москвы в разные периоды истории России. На его базе ведется поисковая работа и проектная деятельность, проводятся Уроки мужества и конкурс "Моя родословная".

Также хочется отметить большой воспитательный потенциал казачьих семей. В наших планах - создание хуторского казачьего общества "Платовский школьный", который объединит родителей-казаков, офицеров-воспитателей, преподавателей и всех заинтересованных людей в деле помощи казачьим кадетским классам на пути их дальнейшего развития.
Реализация образовательной программы и воспитательная работа в казачьих кадетских классах школы предусматривает тесное сетевое взаимодействие. Оно строится, во-первых, на основе пятистороннего договора о сотрудничестве с Войсковым Казачьим Обществом «Центральное казачье войско», с Московским государственным университетом технологий и управления им. К.Г.Разумовского - Первым казачьим университетом, с военным комиссариатом и ветеранской общественной организацией. Во-вторых, в 2015 году школа вошла в состав Кластера непрерывного казачьего образования, созданного под эгидой Первого казачьего университета им. К.Г.Разумовского. В-третьих, работа казачьих кадетских классов строится на основе использования социокультурного пространства города Москвы и музейной педагогики как формы формирования УУД и профессиональных компетенций. Казачьи кадетские классы принимают участие в таких городских казачьих мероприятиях, как общероссийский фестиваль "Казачья станица - Москва", днях православного казачества, фестивале казачьей культуры «Лазоревая степь» и многих других. 
